
 

 

【利用者層の調査について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【法人理念について】 

 

 

0

0

0

1

1

1

1

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０歳以上 回答しない

就労移行支援（がんじゅ）利用者年齢層

利用者の性別に関する割合

男性 女性 回答しない

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

精神保健福祉手帳

療育手帳

精神／療育

身体障害者手帳

申請中

所持していない

利用者の手帳から見る障害特性の割合

50%50%

利用者ご自身が把握している疾患種別（障害種別）の割合

精神障害 発達障害 知的障害 回答したくない

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

知っている どちらとも言えない 知らない

利用者における事業所の法人理念や基本方針に関する認知の割合

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

ある ない わからない

法人理念について説明を受けた記憶があるか否かについての割合

2024 年度（令和 6 年度）利用者満足度調査 集計結果 報告書（2025 年調査実施） 

多機能型就労支援事業所 がんじゅ 就労移行支援 編 



 

 

【利用者本意のサービスについて】 

 

 

 

 

 

 

 

【個別支援計画について】 

 

 

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

知っている 知らない よく分からない

利用者における法人理念の事業所掲示に関する認知の割合

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

利用者が、職員に対して親切の実感を得ているか否かについて

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

他人に知られたくない秘密が守られていると感じているか否かにつ

いて

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

職員はよく話を聞いてくれるか否かについて

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

希望することを職員に気軽に話せているか否かについて

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

職員はあなたの希望することを、よく聞いて対応してくれている

か？

0

0.5

1

1.5

2

2.5

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画作成にあたり、希望をよく聞いてくれるか否かについ

て

0

0.5

1

1.5

2

2.5

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画について、分かりやすい説明があったか否か



 

 

 

【サービス内容について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画はニーズが反映されていると感じているか否か

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

工賃額に満足しているか否か

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

やりたい作業をしているか否か

0 0.5 1 1.5 2 2.5

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

仕事は楽しいか否か

0 0.5 1 1.5 2 2.5

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

工賃の仕組みは説明されているか否か

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

食事提供には満足しているか否か

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

トイレは清潔で使いやすいか否か

0 0.5 1 1.5 2 2.5

大いに満足

満足

不満

きわめて不満

日頃から、体調を気にかけてくれているか否か



【就労支援について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

就労に向けたプログラムに満足しているか否か

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職業相談に対してよく話を聞いてくれるか否か

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

実習参加や就活を行う目安や基準を説明されているか否か

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

カリキュラムが就職につながるものと思うか、あるいはつながりを

説明されているか否か

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

就職後のサービスについて説明を受けているか否か

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

職業相談

応募書類の書き方

面接練習

企業実習

面接への同行

ビジネスマナー

コミュニケーションスキル

孤独を避ける支援

身だしなみ支援

ハローワークへの相談同行

求人検索支援

OB／OGとの交流

SST

通院への同行

PCスキルの支援

作業スキルの支援

疑似オフィス練習

身体的体力の向上

症状コントロール

就職に向けてあなたが望む項目は？



【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【まとめ】 

調査実施中において、調査対象となる期間にサー

ビスを受けている利用者数が少ない。就職にとも

なって、調査実施中にはすでに終結している方が

大半となった。 

その中においても、一部のみ回答して提出され、

多くの項目を未回答としたものがあり、実態につ

いては正確に把握しきれない結果となった。しか

しながら、特定の項目には不満を示す回答がなさ

れており、利用者意志として、支援や対応の工夫、

改善を行うことが望ましい。 

また、自由回答を求める項目は、いずれの回答も 

空白であったので、記載を省略している。 

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

作業訓練

施設外訓練

MCT

SST

クラブ活動

運動

脳トレ

GW

２択

PC訓練

企業実習

野菜販売

イベント

ヨガ

目標面談

男子会／女子会

ディスカッション

ハローワーク

楽しい、役に立つ、勉強になる、レベルアップを感じる、お気に入

りなどのプログラムはありますか？

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職員の振る舞いや態度に満足しているか否か

（事業所への要望や提供してほしいサービスなど自由回答） 

・会社見学を取り入れてほしい 

 

 

 

※主訴が重複するものも記載しています。 


